
Зоран Лутовац: Коалиција „Србија против насиља“ се растопила као пахуља на длану.  Како тренутно ствари стоје, 2. јуна неће бити ни слободних и поштених избора, нити бојкота
уторак, 30 април 2024 22:34

Председник Демократске странке (ДС) Зоран Лутовац оценио је да, "како тренутно
стоје ствари, 2. јуна неће бити ни слободних и поштених избора, нити бојкота".

  

  

Лутовац је у ауторском тексту за портал Нова.рс навео да правих избора нема без
нормалних изборних услова, док бојкота нема без општег бојкота свих релевантних
актера на свим нивоима.

  

„(Коалиција) ‘Србија против насиља’ није јединствена, а то је предуслов за успех бојкота
или за успех на ‘изборима’. За успех бојкота је потребан општи бојкот, а за успех на
изборима, ма какви они били, потребан је најшири политички и друштвени савез и
заједнички опште прихватљиви кандидат за градоначелника“, оценио је он.

  

Према његовим речима, без јединства нема успеха ни у бојкоту, ни на изборима, односно
без јединства коалиције „Србија против насиља“ нема „кључне претпоставке за успех
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било ког сценарија“.

  

„На жалост, управо то се десило. Коалиција се растопила као пахуља на длану и створио
се сценарио који нас удаљава од успеха: једни су за излазак на све изборе, а други нису
за излазак на београдске изборе“, додао је Лутовац.

  

Председник ДС сматра да на крају све странке некадашње коалиције „Србија против
насиља“ излазе на изборе, једино што неки не излазе на београдске и изборе у још
понеким градовима и општинама.

  

„Помало је апсурдно да борбу за изборне услове настављају они који излазе на изборе, а
они који не излазе не боре се унутар парламента за те услове, иако је кључни аргумент
останка у парламенту био институционална борба“, оценио је он.

  

Лутовац је додао и да је након свега остало да „виси у ваздуху“ питање да ли ће они који
излазе на изборе дати легитимитет новој изборној крађи, сам одговарајући да неће, јер
„крађа је крађа и нико не може да ослободи одговорности оне који су крали“.

  

Питање је, према његовим речима, само шта може да се уради ако дође до нове
драстичне крађе на изборима.

  

„Најмање што може да се уради јесте да се крађа не призна и да се грађани позову на
побуну. Не на протест, на побуну. Када је начин доласка на власт заснован на изборној
крађи онда таква власт није легитимна. И нико је не може легитимисати. Грађански
отпор је у том случају оправдан. Нужан. Грађански отпор тада постаје грађанска
дужност“, оценио је Лутовац.

  

Демократска странка била је део коалиције „Србија против насиља“ на изборима 17.
децембра 2023. године, коју су чинили и Народни покрет Србије, Странка слободе и
правде, Зелено-леви фронт, Србија центар, Заједно, Ново лице Србије, Покрет
слободних грађана и Еколошки устанак.
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Странка слободе и правде, Србија центар и Заједно саопштиле су да на београдским
изборима 2. јуна неће учествовати, док ће остале странке, укључујући и ДС, на изборима
наступити у коалицији „Бирам борбу“.
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